



## GPET健康聯盟與服務隱私權聲明

### 第1章-我們如何處理您的訊息？

當您從我們的商店購買商品時，作為買賣過程的一部分，我們會收集您提供給我們的個人訊息，例如，您的姓名、地址和電子郵件地址。

當您瀏覽我們的商店時，我們亦會自動收到您電腦的網際網路協定（IP）地址，以便向我們提供有助於我們了解您的瀏覽器和操作系統的訊息。電子郵件行銷（如果適用）：如果您允許，我們可能會向您發送有關我們商店、新產品與其他最新訊息的電子郵件。

### 第2章-同意

**您如何獲得我的同意？** 當您向我們提供個人訊息以完成交易、驗證您的信用卡、下訂單、安排交貨或退貨時，我們假設您同意我們收集並僅出於特定原因使用您的個人訊息。如果我們出於其他例如行銷等原因，要求您提供個人信息，我們將直接請您表示同意，或為您提供拒絕的機會。

**我如何撤回我的同意？** 如果您選擇加入後改變了主意，則可以隨時通過[usa@gpe-t.com](mailto:usa@gpe-t.com)與我們聯繫，以撤回同意我們與您聯繫，以及繼續收集、使用或披露您的信息。

### 第3章-披露

如果法律要求我們或您違反我們的服務條款，我們可能會披露您的個人訊息。

### 第4章-GPET健康聯盟與服務

我們的商店位於“Simple Nerds”上。他們為我們提供了線上電子商務平台，使我們能夠向您出售產品和服務。您的資料通過Simple Nerds數據儲存、資料庫和常規的Simple Nerds應用程序進行儲存。他們將您的資料儲存在防火牆後的安全服務器上。



## GPET健康聯盟與服務隱私權聲明

### 第5章-第三方服務

通常，我們使用的第三方供應商只會在允許他們執行向我們提供的服務的必要範圍內收集、使用和披露您的訊息。但是，某些第三方服務供應商，例如支付網關和其他付款交易處理器，對於需要我們提供給您的與購買相關的交易的訊息具有各自的隱私政策。對於這些供應商，我們建議您閱讀他們的隱私政策，以便您了解這些供應商將如何處理您的個人訊息。請特別記住，某些供應商可能位於您或我們的司法管轄區內，或位於與您或我們不同的司法管轄區。因此，如果您選擇進行涉及第三方服務供應商服務的交易，則您的訊息可能會受到該服務供應商或其設施所在司法管轄區的法律的約束。例如，如果您位於加拿大，並且您的交易由位於美國的支付網關處理，則用於完成該交易的個人訊息可能會受到美國法律，包括《愛國者法案》的披露。一旦您離開我們商店的網站或重定向到第三方網站或應用程序，您將不再受本隱私政策或我們網站服務條款的約束。

鏈結 當您點擊我們商店上的鏈結時，它們可能會使您導離我們的網站。我們對其他網站的隱私政策不承擔任何責任，並且我們鼓勵您閱讀他們的隱私聲明。

### 第6章-安全

為了保護您的個人訊息，我們採取合理的預防措施並遵循業界最佳政策，以確保不會不當地丟失、濫用、存取、披露、更改或破壞該訊息。如果您向我們提供您的信用卡資訊，這資訊使用安全通訊定技術（SSL）對該資訊進行加密，並以AES-256加密進行儲存。儘管沒有一種傳輸方法可以百分之百安全地通過網際網路或電子儲存，但是我們遵循所有支付卡產業資料安全標準（PCI-DSS）要求，並實施其他公認的業界標準。



## GPET健康聯盟與服務隱私權聲明

### 第7章-同意年齡

使用本網站，代表表您表示您至少在所在州或居住省已成年，或者您在您所在州或居住省的已成年，並且您已同意我們允許以下任何行為：您的未成年家屬可以使用本網站。

### 第8章-更改隱私政策

我們保留隨時修改此隱私政策的權利，因此請經常檢閱隱私政策。更改和說明將在隱私政策發佈在網站上後立即生效。如果我們對該政策進行重大更改，我們將在此處通知您該政策已更新，以便您了解我們收集的訊息、我們如何使用它以及在什麼情況下我們使用和/或披露它（如果有的話）。

如果我們的商店被收購或與另一家公司合併，則您的訊息可能會轉移給新的所有者，以便我們可以繼續向您出售產品。

### 問題和聯絡資訊

如果您想：存取、更正、修改或刪除我們擁有的有關您的任何個人訊息、登記投訴，或者您只是想了解更多信息，請通過 [usa@gpe-t.com](mailto:usa@gpe-t.com) 與我們的 GPET 隱私政策法規事務官聯繫。